

Общество с ограниченной ответственностью «Сервис-Интегратор» (ООО «Сервис-Интегратор»)

Условия пользования сайтом

Все права на настоящий информационный ресурс (именуемый в дальнейшем — сайт) принадлежат ООО «Сервис-Интегратор»

Под сайтом понимается веб-страница, расположенная по адресу https://s-int.ru/.

Использование данного сайта является возможным при условии принятия правил, которые представляют собой юридическое соглашение между пользователем и ООО «Сервис-Интегратор».

ООО «Сервис-Интегратор» оставляет за собой право менять условия использования сайта по собственному усмотрению и в установленном компанией порядке. Каждое новое обращение к сайту предполагает изучение условий, актуальных на момент посещения.

Допускается, что контент сайта может быть неполным, неточным, нерелевантным в тех или иных обстоятельствах. ООО «Сервис-Интегратор» также не несет ответственности за любой возможный ущерб ввиду посещения сайта или отсутствия доступа к нему.

Контент сайта формируется на основании данных ООО «Сервис-Интегратор». Вместе с тем, эти данные не являются гарантией или обязательством любого рода со стороны ООО «Сервис-Интегратор» в отношении пользователей сайта.

ООО «Сервис-Интегратор» оставляет за собой право вносить любые изменения в структуру и контент сайта по собственному усмотрению, равно как и возможность прекратить работу как отдельных элементов его структуры, так и сайта в целом. ООО «Сервис-Интегратор» не несет ответственности за своевременную актуализацию контента настоящего сайта.

OOO «Сервис-Интегратор» за информацию, также не несет ответственности представленную на тех или иных сайтах, которые будут доступны пользователям при переходе по гиперссылкам, используемым на сайте компании. Bce предлагаемые пользователям гиперссылки содержат информацию, релевантную для того или иного сайта, однако «Сервис-Интегратор» не подразумевают каких-либо договоренностей со стороны 000 с подобными сайтами или их владельцами.

Любая информация об услугах или продуктах ООО «Сервис-Интегратор», представленная на сайте, не является предложением для широкого круга лиц. Любая информация о вакансиях не гарантирует трудоустройства в компании.

Использование сайта ООО «Сервис-Интегратор» регулируется законодательством Российской Федерации.

Исключительные права и использование материалов сайта

Настоящий сайт является собственностью ООО «Сервис-Интегратор». Контент сайта также является собственностью компании и может быть использован исключительно в информационных целях. Любое использование тех или иных материалов сайта ООО «Сервис-Интегратор» предполагает обязательное указание ссылки на сайт компании, а также ее названия. Любое использование контента сайта ООО «Сервис-Интегратор» в коммерческих целях запрещено.

Любое использование тех или иных объектов, представляющих собой интеллектуальную собственность ООО «Сервис-Интегратор» без его на то согласия является нарушением его прав и будет преследоваться в соответствии с действующим законодательством.

Тел.: +7 (495) 786-95-95

E-mail: info@s-int.ru